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ΣΑΣ ΠΡΟΤΕΙΝΟΥΜΕ
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Με την τήρηση όλων των απαραίτητων μέτρων προστασίας για την

ασφάλεια του κοινού και υπό τις οδηγίες του αρμόδιου υπουργείου Υγείας

και του Εθνικού Οργανισμού Δημόσιας Υγείας, συνεχίζονται οι δωρεάν

έλεγχοι ανίχνευσης κορωνοϊού που απευθύνονται προς όλους τους πολίτες

και διοργανώνονται από τον δήμο Πυλαίας-Χορτιάτη, σε συνεργασία με τον

ΕΟΔΥ.

Η πρωτοβουλία του δήμου γίνεται στο πλαίσιο της εθνικής προσπάθειας για

την ανάσχεση της πανδημίας και αφορά σε ελέγχους ταχείας ανίχνευσης

αντιγόνου (rapid tests). Προηγήθηκαν ήδη 493 έλεγχοι σε Πυλαία, Χορτιάτη,

Φίλυρο, Ασβεστοχώρι – Εξοχή και Πανόραμα, όπου προσήλθαν και

εξετάσθηκαν μέχρι στιγμής περισσότεροι από 87.630 συμπολίτες.

Να σημειωθεί ότι τα rapid tests θα πραγματοποιηθούν σε πεζή ανοιχτή

δειγματοληψία. 

Συγκεκριμένα τα rapid tests θα πραγματοποιηθούν στις δημοτικές κοινότητες

ως εξής:

Τρίτη 03 Ιανουαρίου και Τετάρτη 04 Ιανουαρίου, στην Πυλαία, στο Πέτρινο

Πολιτιστικό Κέντρο Πυλαίας, Πολυτεχνείου 20

Πέμπτη 05 Ιανουαρίου, στο Πανόραμα, έμπροσθεν ΚΑΠΗ Πανοράματος

Οι έλεγχοι θα γίνονται από τις 09.00 το πρωί έως τις 3.00 το μεσημέρι και

όπως προαναφέρθηκε σε πολίτες που θα προσέρχονται πεζοί. 

Οι ενδιαφερόμενοι πρέπει να έχουν μαζί τους αποδεικτικό ταυτότητας (π.χ.

ταυτότητα, άδεια οδήγησης, διαβατήριο κτλ) και να γνωρίζουν τον ΑΜΚΑ

τους.

Η βεβαίωση αρνητικού διαγνωστικού ελέγχου κορωνοϊού COVID-19 εκδίδεται

από το https://bit.ly/2X8fOYB  με τη χρήση των προσωπικών κωδικών

πρόσβασης στο Taxisnet και τον ΑΜΚΑ.
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Για τους μη εμβολιασμένους πολίτες η ψηφιακή βεβαίωση αρνητικού

αποτελέσματος από το gov.gr είναι διαθέσιμη μόνον εφόσον ο έλεγχος έχει

πραγματοποιηθεί σε ιδιωτικό διαγνωστικό κέντρο.

Τηρούμε όλα τα μέτρα προστασίας, κρατάμε αποστάσεις φοράμε μάσκα

όπου απαιτείται.

 Rapid tests Δήμος Πυλαίας - Χορτιάτη

Ακολουθήστε το Thestival στο Google News και μάθετε πρώτοι όλες τις ειδήσεις

από τη Θεσσαλονίκη, την Ελλάδα και τον κόσμο.

▪ Επίσκεψη αρχηγού ΓΕΕΘΑ σε μονάδες των Ενόπλων Δυνάμεων σε Έβρο και Ροδόπη

– “Eγρήγορση και διαρκής επαγρύπνηση” (video)

▪ Θεσσαλονίκη: 85 κρούσματα κορωνοϊού σε 496 rapid tests την Πέμπτη

▪ Μιχάλης Λιάπης: Ο πρώην υπουργός άνοιξε μαγαζί με γλυκά του κουταλιού στο

Καρπενήσι

news

ΑΝΕΒΑΣΕ ΤΗΝ ΑΠΟΛΑΥΣΗ

Γι' αυτό πρέπει να κόψετε ένα λεμόνι και να το βάλετε κάτω από την πόρτα: ο λόγος θα σας εκπλήξει

Τζένη Μελιτά: Έμεινα ολόγυμνη στο σπα και μου είπε "αν θέλαμε να δούμε πορνό, το βάζαμε στην
τηλεόραση"

Τα ελαστικά που χρειάζεστε για να πάτε όπου θέλετε

ΔΙΑΒΑΣΤΕ ΕΠΙΣΗΣ
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